

第29屆·第29期·中華民國101年2月5日·第1519次例會

**春節聯歡會、元月份聯合爐邊會、女賓夕
歡迎 陳志聰 (PAUL) 社友入社授證**

元月份爐主-李清逢、劉威麟、黃光明、陳清順

基隆東南扶輪社第 1517 次例會紀要

2012.01.18

△再過幾天就是春節了，雖然都說現在年節的氣氛沒有從前那麼濃厚，但大家還是喜歡過年，今年春節有九天的假期，從上星期開始家家戶戶就開始忙著準備過年，街上也比平時更擁擠熱鬧。

△本社今天仍舊照常召開例會，因出席社友人數較平時少，所以今天午餐只開 2 桌。大家說今天比上週三更像尾牙例會，雖然沒有加菜，但 Ardnae PP 請大家喝啤酒，而本社鐵櫃裡還有幾瓶酒，有的喝啤酒，有的喝烈酒，午餐就像是節慶聚會時一樣溫馨熱鬧。

△Jack 社長鳴鐘後，司儀 Yellow PP 接著請 Decora PP 領唱；沒有來賓蒞臨，聯誼 Store PP 特別介紹 Doctor PDG。Doctor PDG 今天正裝出席，但因 Doctor PDG 不知新社友陳志聰今天無法出席例會，而杜小姐不知上週三例會時已先邀請 Doctor PDG 今天為新社友授證，謹此向 Doctor PDG 深深致上歉意。

△主席時間，Jack 社長向社友說明昨天與今天本社與基隆分區友社聯合舉辦的社區服務活動，近幾年來基隆分區每年配合更生保護協會舉辦春節關懷監活動，今年這項活動繼續舉辦外，又配合基隆地方法院慶祝司法節舉辦「扶輪溫馨守護家園」活動，所以這兩天 Jack 社長特別忙碌，昨天到基隆監獄贈加菜金，今天早上到法院出席「扶輪溫馨守護家園」活動。

△「扶輪溫馨守護家園」活動，Andy 地區總監及 G.M.地區秘書也撥冗參加。司法院院

長是台北延平社的創社社友，現在仍是扶輪人。原本法院安排六社社長與司法院院長中午吃便當聚餐，所以 Jack 社長請 Herb IPP 代理主持今天例會。但因院長下午另有行程，聚餐取消，於是六社社長與 Touki 助理總監、Amy 地區副秘書邀請 Andy 地區總監及 G.M.地區秘書參觀我們的 LED 電視牆，大家在 LED 電視牆前拍照，然後歡送 Andy 總監及 G.M.地區秘書等離開後，Jack 才趕到例會場。因與司法院院長的聚餐取消，原本的行程也打亂了，所以 Jack 社長決定回來參加例會，下午看守所的活動，Jack 社長也向友社請假。

△基隆地方法院在慶祝司法節的同時，為使因現行法令以致無法申請低收入戶，卻又無法獲得政府補助的少數急需援助的弱勢家庭及其未成年子女免於陷入困境，避免家庭悲劇的發生，因此邀請基隆分區六社聯合舉辦關懷偏鄉學童活動，捐贈弱勢家庭學童關懷慰問金共 70 戶，及優秀學生(保護少年) 10 位，希望透過來自社會愛心人士的關懷，讓他們感受溫暖和關心，進而預防青少年犯罪率。本活動總經費共 24 萬 5 仟元，六社每社各捐助 3 萬元，助理總監 Touki PP、地區副秘書 Amy PP 各捐助 1 萬元，不足款項由東區社先代墊，待本分區申請之簡易獎助金核撥後再發還東區社。

△「扶輪溫馨守護家園」活動在基隆地方法院 3 樓禮堂舉行，基隆地區七個行政區區公所代表所有受贈家庭及學生領取關懷金及獎學金。司法院賴浩敏院長也親自蒞臨參加，同是扶輪人，大家相見更覺親切。

△感謝 News PP、Flor PP、Hero PP 與 William 社友參加「扶輪溫馨守護家園」活動。

△Jack 社長向社友說明這兩天的活動後，接著恭喜並祝福 Yellow PP 二公子出院，同時向全體社友祝賀新年快樂。

△Otolar 秘書報告：一、本社原訂 1 月 25 日（星期三）中午之例會適逢春節年初三，經理事會決議休會一次。二、本社訂 2 月 5 日（星期日）舉行春節聯歡會暨元月份聯合爐邊會及女賓夕，敬請本社全體社友偕同夫人準時出席。本社原訂 2 月 1 日（星期三）中午之例會，經理事會決議延後與之合併舉行。三、本社高爾夫球隊訂 2 月 2 日（星期四）假美麗華球場舉行，歡迎社友及夫人踴躍參加。

△糾察活動因 Concrete PP 請假，由 Carato PP 主持。全體滿堂采 100 元感謝 Ardane PP 請喝啤酒，Ardane PP 也歡喜 500 元。

△Ardane PP 請了 6 瓶啤酒，據說 Marco PP 一人就喝了 2 瓶，所以歡喜 200 元；Tea PP 也歡喜 500 元感謝 Ardane PP，並向大家拜年。

△本社有許多位醫生社友，這幾位社友常在例會中講述一些醫學知識，社友們也經常向他們請教。OBS PP 今天告訴大家一些醫學新知，並歡喜 500 元。

△原本要代理主持例會的 Herb IPP 歡喜 600 元，Jack 社長覺得對 Herb IPP 很不好意思，但 Herb IPP 表示他不用坐主席檯更輕鬆。

△領唱 Decora PP 今天唱的是「虹彩妹妹」，而社刊誤登為「彩虹妹妹」，Carato PP 知道大部份的社長都不太會記得社刊這個職務是誰，所以出題考 Jack 社長，Jack 社長一時答不出來，紅箱 200 元。Carato PP 同樣

問題再問 Herb IPP，沒想到 Herb IPP 的記性非常好，過了半年還記得。

△AH SOON 社友先歡喜 500 元，他說 Concrete PP 連著兩次例會都請假，所以 Carato PP 應社友要求記 Concrete PP 紅箱共 900/元。Carato PP 也陪著紅箱 200 元。

△Otolar 秘書歡喜 1500 元，Veneer 社長當選人請假記紅箱 1600 元，Jack 社長歡喜 3600 元。糾察活動至此圓滿結束。

△本次例會召開社務行政會，Veneer 社長當選人今天請假，由 Otolar 秘書主持。會中領唱 Decora PP 提出是否購買「扶輪歌選集」，Marco PP 及 Doctor PDG 表示歌唱時間只是為了輕鬆，並沒有規定唱什麼歌，扶輪出版委員會出版的歌選集沒有新歌，所以建議不需購買。Marco PP 為此再加歡喜 100 元，Otolar 秘書感謝 Marco PP 的解答也加歡喜 200 元。

△社友建議是否買一台伴唱機放在例會場供平時例會用，大家紛紛提供意見，最後決定交由理事會討論。

△例會最後 Jack 社長閉會，圓滿順利結束兔年的最後一次例會。

基隆東南扶輪社 第 1517 次例會報告

時間：101 年 1 月 18 日(星期三)12:30

地點：北都大飯店 5 樓

一、出席報告

出 席： 22 名

補 出 席： 11 名

請 假： 6 名

出 國： 0 名

免計出席： 1 名

合 計： 38 名

出席率： 84%

二、本週例會我們想念您

補出席：Kamaboko PDG、Machine PP

Concrete PP、William 社友

Telephone 社友、Logan 社友

David 社友、Jacky 社友

Andy 社友、Tony 社友

Ken 社友

請 假：Denty PP、Grand 社友

Uniform 社友、Haku 社友

YangKee 社友、Rice 社友

免計出席：CY PP

三、紅箱報告

現金 0 元

IOU 18,400 元

合計 18,400 元



基隆東南扶輪社第 29 屆(2011-2012 年度)101 年 1 月份社員例會出席報告

順	姓 名	101/01/04 1515 次	101/01/11 1516 次	101/01/18 1517 次	101/01/25 1518 次		出席率
1	陳榮展	○	○	○	春		100%
2	李清吟	免計出席			節		
3	楊明德	△	△	×	休		
4	黃勝雄	×	○	○	會		
5	蔡坪富	○	○	○			100%
6	張浩彥	○	○	○			100%
7	林建和	△	○	○			100%
8	蘇永澤	○	○	○			100%
9	黃忠義	○	○	○			100%
10	陳俊隆	○	○	○			100%
11	林榮吉	△	△	△			100%
12	陳重益	○	△	○			100%
13	吳勝波	○	△	○			100%
14	張義秀	○	○	○			100%
15	黃國清	△	△	△			100%
16	林光雄	○	○	○			100%
17	謝木土	○	△	△			100%
18	張輝煌	○	○	○			100%
19	林金城	○	○	○			100%
20	陳守毅	○	○	○			100%
21	李清逢	△	○	×			
22	石崇仁	○	○	○			100%
23	陳鴻亮	○	○	○			100%
24	許神感	○	○	○			100%
25	陳庚輝	△	○	×			
26	張博文	△	△	×			
27	劉威麟	△	○	△			100%
28	楊守仁	○	○	×			
29	童德寬	×	△	△			
30	李泳亮	○	○	○			100%
31	吳堃隆	△	×	△			
32	江俊明	×	△	△			
33	黃光明	○	△	×			
34	江宏龍	△	×	△			
35	楊思誠	×	△	△			
36	陳清順	○	○	○			100%
37	何國魂	△	×	△			
38	周坤元	×	△	△			
	合計	87%	92%	84%			88%

○出席 △補出席 ☆出國 ×請假

扶輪基金捐獻請以不指定用途之年度計劃基金為主

- 一、國際扶輪基金會根除小兒麻痺貳億美元挑戰計劃已達成目標，本地區即日起至年度截止日期間，扶輪基金捐獻請以不指定用途之年度計劃基金捐獻為主，俾能累積地區指定基金於三年後回饋至本地區各分區、各扶輪社做為配合獎助金申請之額度。
- 二、本扶輪年度扶輪基金捐獻尚待加強，期盼全體扶輪夥伴持續慷慨解囊，以期達成本年度的挑戰目標，並為三年後之地區社區服務基金做好儲備工作。
- 三、敦請各扶輪社於本年度三月份以前將扶輪基金捐獻備妥並完成程序，四月份之後恐作業不及，謹此並致謝忱。
- 四、若需由地區辦公室代為統一寄送，敬請於3月16日中午12時寄達地區辦公室，俾利彙整。

扶輪青少年交換學生一月報告書 林羿姣

參加當月扶輪例會情形…

好吧說實話我現在去扶輪社聚會都是喜歡那個好吃的早餐，其他活動真的讓我很想睡覺，加上我們現在要重新選地點，所以每個禮拜幾乎都去不同餐廳，他們為了要爭取，每個禮拜都會有很好吃的早餐。是有些演講者來啦，但都很催眠，讓我一直灌咖啡。最近大家都在積極尋找方法增加扶輪社員，還有做很多宣傳，又或是大家開始在找接待家庭了。

描述當月參與活動，如：學校、私人宴會等…

這個月學校比較特別的就是winter Carnival，中文翻譯的話就叫做冬天嘉年華吧？咳！這邊的冬天根本可以凍死人，還嘉年華…。嗯，反正呢有一個禮拜學校就很像九月的homecoming，每天都有不同主題打扮，星期五有很好玩的趣味競賽，比較不同的是那一個禮拜，每節下課鐘緊接著都會放一首Rebecca Black的Friday，這首歌真的很惱人也惹人怒，一直在那邊Friday Friday Friday，重點根本不是星期五!!!就已經很討厭學校了還火上加油。喔，不過重點是他們放音樂的原因，他們希望可以鼓勵大家捐錢捐到差不多六百多塊美金，以幫助那些無法去迪士尼樂園，對於金錢方面有困難的小孩有些幫助，很慶幸的是全校的幫忙，一個禮拜我們達到七百多塊☺喔，當然還有星期傍晚的籃球比賽，咳，可惜我超級看好的我們學校男籃球隊輸了，舞會我也沒去，那時候我HOME妹跟我都覺得沒有男朋友去真的很心酸，哈哈，不是啦我是覺得那很無聊，就只是愛漂亮的女生去的。還有，第一學期結束啦☺經過很煩的期末考，我的成績感覺不錯。新課表沒有改變得太多，但我希望我能過得好一點。

當月生活印象及感想…

又是很奇妙的一個月，感覺過得好快，但是看到上個月的月報告還在寫聖誕節，以為看錯了，因為感覺過了好久了。我真的覺得當交換學生好累好累，這真的不是像大家所想的那麼光榮、容易或是有趣，或許對某些人來說是吧，但對我來說真的很難，我喜

歡把小部分放大，即使是小細節，我能注意我都盡量注意，感覺上我是把整個世界都擔在我的肩上，可能沒有聽起來這麼誇張，但那種疲憊真的只能這樣說。我是個很愛抱怨的女生，但是來到這裡，我試著接受、我試著適應、我試著融入、我試著學習，我抱怨絕對是只有對我在台灣的家人或是我台灣的朋友，有些小小東西大家都在抱怨的，我當然也會抱怨啦，就像討厭去學校，哈哈。當交換學生，說到底就只有交換，可是沒有親身經歷過，請你不要隨便說這沒有什麼，如果你不是道過我的徹，請你不要隨便責備我，因為我真的盡力了。每個人都有每個人的運氣，有些人很幸運可以事事順心，但是有些人，上天會給他們很多無形的考驗，我就是其中一個吧。我有很多考驗，舉一個比較具體的例子來說，至於其他的我還是選擇不說出來。我很重感情，恨得很深但也愛得深，我真的很愛很愛我的HOME媽，我真的覺得我不會愛任何東西或人比愛她還要多了。換HOME家的那個禮拜，我哭了至少有三十幾次吧，大家都說你還在這裡，你還是可以回去，但是他們不知道對我而言，那真的不一樣，回憶就是回憶，那些日子不再有了。他們不懂當你到了一個人生地不熟的地方，有一個家庭模式你要適應，不同的步調不同的作息不同的習慣，當你無助時，總是有一個人都很自動的會幫你，只希望你得的好，終於你把那裏當作家了，去旅行會想家想他們，回到家有一種很輕鬆很自在的感覺，但是現在又得換家了，哀，我真的不知道怎麼說啦，

如人飲水，冷暖自知吧。我真的好崩潰，我現在也真的壓力好大…不過會過過去的。
建議及感想…

我有點想知道我們寫的月報告，大家的感想?因為每次寫寫，好像寫完功課、考試作業，老師只說收到，謝謝，卻對我交進的報告沒有任何感想。

我真的不知道，還不錯多次吧，現在搬家了，顧問就住在對面，我常常過去因為我去練琴☺

蘇立雅

當月生活印象及感想…

這個月最棒的事就是去Nakhon sawan(那空沙旺)慶祝新年，因為nakhon sawan是泰國慶祝新年最盛大的地區，我跟其他兩個交換學生—Pia(法國人)、Claire(美國人)、Taryn(美國人)一起去，住在pia的家庭，不過剛到那裡，pia的媽媽就問說要不要去清邁，結果就去了兩天……我們花了10個多小時到那，然後去了white temple，說建造的人腦子有點不正常，不過，是個很漂亮又帶點可怕氣息的廟，之後還去了royal flora，有點像是之前台北的花博，但人不是很多，但有從世界各地來的花卉，及廣大的草地和很多樹木，感覺很棒呢！然後還去了chiang rai，一個泰國最北部的縣，跟緬甸接壤，有一個市集，賣著從緬甸來的貨物，而且都很便宜，不過重點是非泰國人以外的觀光客要付600塊才能進去，因為基本上那個市集是在緬甸的國土裡了，所以我和另一個法國人就在那附近的地方逛逛，也有不少東西，晚上

我們在飯店的游泳池邊聽歌、玩牌、唱歌、看星星，真的很棒，因為曼谷很可悲的沒有星星可看……

而回到nakhon sawan我們去看了很長的花車遊行，還有100多公尺長的舞龍、京劇，這都是為了新年而舉行的，為期十天，每天都有一些不同，而每年都有，但聽說今年的比較沒那麼精彩，因為水災，不過能感受到過年的氣氛，拿到了3000塊的紅包，就很值得了；長長的遊行，伴隨著鄧麗君的「甜蜜蜜」，以及如台灣一般的夜市，真讓人感覺回家過年了呢！我們還在晚上穿著衣服去游泳，在水裡玩自拍，而且轟媽還跟我們一起玩。之後我們還一起做了炒potato，雖然簡單卻很好吃，我們還約好下次一起做自己國家的菜，pia就說他很想吃吃看什麼是台灣菜，嗯……看來我要好好準備了：D

真的很開心有機會遇到這些家人，特別是轟媽，他真的很照顧我們這些來訪的學生，而我最喜歡他給我大大的擁抱，這個家的姐姐去年從墨西哥回來，人也很好，今天這個家的一個弟弟跟一個妹妹分別去美國跟法國，他們也都超可愛☺，約好下次再去他們家玩！

回來後隔一天，轟爸媽突然起意要去第三轟家那，然後再一起去玩，不過當他們提意時都是下午一點的事了，我們開了半小時的車到了第三轟家的村莊，跟他們家新買的60天大的哈士奇玩，然後快到晚上時我們去了曼谷最有名的水上市場—Amprawa，我們吃了一家很好吃的海鮮，蝦子、螃蟹、魷魚、粉絲、baatu(不知道中文是啥?一種好吃的魚)，不過隔天全身起紅疹……不過除此之外

那裡的一切都很棒，很多小店，賣著很道地的泰國食物和小東西，不過轟妹似乎覺得很無聊，所以走得很快，這樣就沒辦法慢慢逛了…☹不過第三轟媽買給我一些很可愛的耳環，不過不能戴，所以打算送給朋友☺。

而這個月學校有話劇，每個上台的學生都打扮得很美，演著泰國的傳統故事，最後我很無聊的跑上台唱校歌，雖然不會唱，不過就混在人群中對嘴，哈哈！也很好玩。

例會節目及活動預告

02/08(三)社務行政會，例會後召開二月份理事會

02/09(四)~16(四)訪問日本大分南社及王寺社

02/15(三)配合訪問日本友好社，休會一次

02/19(日)~02/20(一)春季二日遊暨參加大里兄弟社高球暨聯誼活動

02/22(三)提前配合春遊暨大里社高球活動

02/29(三)新社友自我介紹

03/03(六)3490 地區 2012-13 年度地區引導人訓練會(新北市政府會議室 511)

03/11(日)基隆分區助理總監暨社長盃高球賽

03/15(四)基隆分區第五次社秘會

03/22(四)基隆分區六社第三次聯合例會

03/31(六)~04/01(日)社長當選人研習會

04/01(日)基隆南區社授證

04/14(六)本社授證 29 週年紀念慶典

04/21(六)~04/22(日)3490 地區年會

04/27(五)基隆東區社授證

04/28(六)大里兄弟社授證 29 週年慶

3490 地區 22 屆地區年會

時間：2012 年 4 月 21~22 日(星期六~星期日)

地點：宜蘭運動公園

費用：基本費：全體社員都須繳納

註冊費：

報名社員及寶(尊)眷才須繳納

社友/人 NT\$2400

寶(尊)眷/bn /NT\$2000

其他地區社友/人/NT\$2000

百分百報名費/社友/人 NT\$2160

百分百報名費/寶(尊)眷/bn /NT\$1800

- * 各社報名年會人數(含寶、尊眷)，只要超過各社友人數即算是百分百報名
- * 為利地區年會籌備，請自即日起至 2012 年 3 月 9 日前，統一向總監辦事處辦理報名手續，報名後，註冊費依報名人數計收，不再退費。
- * 上述基本費及註冊費請於 2012 年 3 月 9 日前匯入總監辦事處帳戶
- * 總監之夜每一分區請提供一個表演節目，每分區贊助表演費 8000 元

基隆分區六社電視牆託播

1 個月播放總次數 3240 次，平均價格 2.5 元

3 個月播放總次數 9720 次，平均價格 2.0 元

6 個月播放總次數 19440 次，平均價格 1.7 元

12 個月播放總次數 38880 次，平均價格 1.5 元

- * 若基隆分區六社之扶輪社社友欲託播其自家廣告，可享有優惠 (折數尚未敲定)

二月份理事會暨文教基金委員會

本年度第二次會議

日期：101 年 2 月 8 日 (星期三)

時間：14:00 (例會後)

地點：北都大飯店 5 樓

出席：本社全體理事及會計、糾察、聯誼
主委、節目主委、文教基金委員會
全體委員



地區 YEP 公告短期營隊訊息

有興趣者請將完整已簽好名字的申請書 pdf 檔，填好電郵給地區 YEP，將透過多地區 RYEMT 報名。填好申請書印出來，簽好名字，貼好照片，再製成 pdf. 檔寄給地區 YEP 通常一個國家大概錄取一個，採先報名先送則先錄取原則。注意：補充資料只要填營隊部分即可(supplementary B).

- 1..瑞士腳踏車營，19 -24 歲男女均可，但必須會騎腳踏車，夠體力，7 月 21 日~ 8 月 04 日，兩個星期每天約需騎 50-70 公里。
- 2..義大利伊特魯里亞文化營，16 -20 歲男女均可，7 月 27 日~8 月 11 日(若想再多留在義大利幾天，可安排接待家庭)。
- 3..土耳其#1: 16-20 歲 6 男 6 女，7 月 17~ 7 月 29 日，住接待家庭及旅館
- 4..土耳其#2: 14-18 歲 6 男 6 女，7 月 1 日 ~ 7 月 18 日，住接待家庭
- 5..西班牙: 18-25 歲之男女共 25 人，7 月 29 日 ~ 8 月 13 日，住青年旅館，自付費用 150 歐元。
- 6..土耳其#3: 17-18 歲 7 男 7 女，7 月 7 日~7 月 22 日，住接待家庭，要繳 150 歐元裝備費用。要國際證書，再付 80 歐元。
- 7..土耳其#4: 16-19 歲 7 男 7 女，7 月 1 日~7 月 15 日，住接待家庭及旅館。
- 8..土耳其#5: 21-24 歲 6 男 6 女，7 月 3 日~7 月 17 日，住接待家庭。

參加這些營隊實在不錯，只花機票保險和自己零用金(西班牙的要繳 150 歐元)，又不必要相對的接待，很可以試試看。

百年好合

02/08 張義秀(Decora)前社長伉儷
02/23(農 2/2) 江宏龍(Jacky)社友伉儷

本社春遊暨參加大里社高球聯誼

本社訂 101 年 2 月 19 日(星期日)、2 月 20 日(星期一)舉辦春遊暨參加大里兄弟社高球聯誼活動，敬請準時集合出發！

2月19日(星期日)

07:00 基隆市政府集合出發→10:30 台中省議會與大里社會合→台中金典酒店晚餐→宿金典酒店(是日日本社備有早餐及礦泉水)

(1)高爾夫球活動：11:30 霧峰球場

(2)聯誼活動：蕙蓀林場

2月20日(星期一)

金典酒店早餐→新竹縣「山上人家」、午餐→晚餐→基隆

*本社原訂 101 年 2 月 22 日(星期三)中午之第 1522 次例會，經理事會決議提前與之合併舉行

本社 2 月 15 日休會

本社原訂 101 年 2 月 15 日(星期三)中午之第 1521 次例會因訪問日本友好社，經理事會決議休會一次。

夫人活動訊

夫人體能舞及插花課二月份因配合活動停課，停課日期：2/6(一)、2/13(一)、2/20(一)、2/27(一)，敬請夫人見諒。

生日快樂

02/01 黃勝雄(Doctor)前總監夫人
02/06 林光雄(JNews)前社長
02/10 陳庚輝(Uniform)社友夫人
02/11 李清吟(CY)前社長夫人
02/13 黃光明(Rice)社友
02/17 陳俊隆(Store)前社長
02/28 李清吟(CY)前社長

歡迎新社友

姓名：陳志聰

英文綽號：Paul

職業分類：金融、保險-保險

生日：55 年 4 月 8 日

夫人姓名：陳素雲

服務單位暨職稱：南山人壽保險(股)公司
區經理

住址：基隆市暖暖區東勢街 35 號

電話：0953-513-554、2428-1385

介紹人：李泳亮(Light)社友

恭喜恭喜

每條大街小巷 每個人的嘴裡
見面第一句話 就是恭喜恭喜
恭喜恭喜恭喜你呀 恭喜恭喜恭喜你
冬天已到盡頭 真是好的消息
溫暖的春風 就要吹醒大地
恭喜恭喜恭喜你呀 恭喜恭喜恭喜你
皓皓冰雪溶解 眼看梅花吐蕊
漫漫長夜過去 聽到一聲雞啼
恭喜恭喜恭喜你呀 恭喜恭喜恭喜你